High Durability Series

20 gh Al

(024»)ox L

JIEHE

(@Y 7tol= 2E A
MGJ series)

XA ZZ40| TS

®J|E HIF

(o] 7tol=
AR, x| %

2 E Al”IE MGJ series)2}
4= 5

A=

FEUHBE(mm)

10

High Durability Series

High Durability Series=
EZ ME2t H]wsto] Lird - Ligtzddo|
ot TS Atet,0| Al2IE SAULICE

ojL] 7tolE 2E A”7H
MGJ Al2l=

2{H] @6 :5,10,15
M 210:5,10, 15,20

MGJ-XB24

CAT.KS20-295A



High Durability Series

208 g4t ARG

MGJ-XB24

06, 010

MGJ

*—

ojY 7to|E 2E Al=iH Al
S8 (2 RPN
6 6mm E8 LH%%(mm) EZE AEZ23(mm)
10 10mm 6 5,10,15
10 5,10,15,20
QE AL Oo=r95 27175
[$718 ] oEAcgigriuy) | [®Us 27 Bxt
5 171 Bt
HE QEALRIX|/ QE AQIX| THEQ| M| AIZS ZH|0|X| WEB 7} £ zxsl TR
o QE AR %dl
T | - >
2 | sars | Y | mgs | M =ikl xg w3
- & (E3) DG 2 dx| 0.5 3 5
(®713) (8] @
3
= (NPN) F8N ° ° o
= 5V IC
3 o 2k 12v 52 o)
L2 _ AZHE olo ol ={=|[¢
= aHs | 5| N |2 Fep * * © PLC
A
¢l
% oM 12v | F8B ° ° o —
XE|EM Zo| 7|5 oll) F8N
(odl) F8NL
(odl) F8BNZ
KOHAQ| QEAQIR|[= Z2 AHAKEIL|C}
%58 o AS[x] 0[00] © EASJR|S HEtSHe ASL T Eols FAAIL
*QEASR|E 55 £5H0|EZ)ELICt




J\\.
o]

j —
&

»

e e
Ak S W
\a

o

\

\

A%l

AETZMO AFSL ATIEAINR.

2 74

QEALIX| 2= Ar0]| CHeliM= O|L| 710|E 2E
Al MGJ Series@t SSELICH
E1|0|X| WEB 7|21 E 2XsH FAIAQ.

A HIE IHE FOf AR
| S| Tl PAR AES UK. 1

High Durability Series

e MGJ'XB24

S0 A
ALR¥
EHLHE(mm) 6 [ 10
XFE HEAL HE3
o o — O O
ALg g3 37|
HE o 1.05 MPa
5|0 ALS U 0.7MPa
£|X] AFR ot 0.15MPa

9 2= H AE /A 2

—10~60°C(, SEEI0{0F &)

e ¥ 2fbf 24
ED 23%
A OIAE £ 50~500mm/s™
AE23 Zolo) 385t o mm
S M3x0.5
JIERIE 05 06
) 318 23 o] LHofIMe| ALgof| SHELCY.
=2l|0|E 518 3| E3, S2|0|E 25| 8E, 38 23 of|UX],
Z30|E 518 Y5tE, 518 Bl 5tF0l| tisiME 0| 7tol= 22

Al2lr{ MGJ Series?}
ol FHA L.

SSguch ZHO|X| WEB 7tE2E &




High Durabilty Seres |
MGJ-XB24

3 T|A
oI X|4+=
06
23+AER2T 2xp3.3 HE
2xM2.5x0.45 & 35 18.5+AEZ3 C.B.06.2 710| 0.5 6
[523.3] 9+AER3 4xM3x0.5 20| 5
2x01.2
(7to| =& ofjof BHZ|)
w0 w0 wn
g = & g &
2xM3x0.5
8.4 | 61+AE23 @E5TY)
9
14.5
210
25+ AEZT 2x04.3 ZHE
2xM3x0.5 &5 5 19+AEZ2 3 C.B.g8 710| 0.5 8
[524.5] 105+AE23 4xM4x0.7 2005
7 2xp2 UE
(710] =& of|of H{7|)
/]
7
) ] = =
ol of — @ N - QR
™| ANf — N O
@ J/ [QEALIX(]
2xM3x0.5
8.6 | 54AEzd EE473)
10




MGJ-XB24 / HI= 7HE F2| Ared

AFESL7| Tof| HIEA] SX[5H0] FHA L. QFHY 2|, HF0|0[E/SSFlAE, LEALX|/Z S
9| Arehof| 2tsH M= FAF ZHIO[X|2| "SMC H|F F 5 F| Ateh, ® TFHF EFAL, 0lY 7j0|E

2 C Alj{ MGJ Series /7 90| AfahE 10161 F4IA| 2. https://www.smckorea.co.kr

| L | x| |

AZB1 - AZFO
(Dgalol=ot B Atololl £0ILt £7124g FX| IRIALL.

oflof 7kt Alof] M2ic| ot B2l Atole] Efoll £0]ut &7}
Sol 7olx| Q== B8] FOJ FAAIR.

25t &x| AlQ| LEAL X Z 2 2|0 12 E3 0|52 HIZsH

FHAR. (F5t xiEo| ozt FaRuot)

uILJ

Eka Mg =E EcHHZES N'm
MGJ6 M2.5x0.45 0.5
MGJ10 M3 x0.5 1.0
w

®9128 Fuzsts 5, MU H200| MY AL 1S Lo
TRiRlE AL ARIL SHMAE 20| S0 A
£20| 7HIXIZS 8 ZUAIR

(DEAE 2E, 710|E 2E9| HEHo|l= MX{Lt ELE S0| LX|
T2 Z0| 5H4AI2.
THZE0| £4H0 2 QI5t 0flof S=40|Lt EHE E2ko| @iolo| ELict.
oy 7to|E 2E M= ME| |
E3 0|5t2 H|Zsl THAIQ. (MTHE Mx| =of ma} g

D)
= 2|74 R
a4l iy S AZES Nom_ ’ . ‘
SiE x| W x| =7=)
MGJ6 M3x0.5 1.2 0.3 =0
MGJ10 M4x0.7 2.7 0.7 A T2
Sin M| aIm Adx| D Mg 2222 A8 FHAIQ. 288 F2, HIE 4%
AL = EL- 2

ol Xstel= 2olo] ELICk.

| Li7-30ll ChH |
@ T 408 $HAL AlRICI9} 7| E ARICIO| LA Bl AL AR £
‘ oAl Bl BULICH
i ¢ AUCo| LI7H 2 T7HO| AFS A7, ALS B S0l mat THE
‘ Ljct.
At M2t 2= ZZ0lIA L 44l o] &2 HE5t= A2 obdy
| EI-_

| 7IEt |

ojY 7to|E 2E ML X5 EX[5
o
f=3

Yxlste B ool - MNF2

| |

B D AETZMO| ALRL A7}5H AL,
@ui5t Mx| A= TIAE 2CE SXI5HAEHOIAM AAISH SAA |

Q.



|—71J_1J
EELEAA (JIS)*

|

AZO|: ZEE #Z olsh Aol
T —|" o

74 . g% [
Aoﬂ 7t5d0] oflgEl= A

93,0l 37HK|2 FEEIO] YL
1) 9 7|E} QD

of7[ofl EAISH FO| A2 NMIFS st HE27| AFEsto] Zstet THE ALFol|A| O|X|= 2lsiLt &3HE
X
A ?—I-EAOI- TQ’I ool &x[5t7| I8t WYt OI% At QlstiLt 28l 37|ek ISR =S HAISH| 2fal "o,

QS obFo| B3t L3t Ljgo|2 2
SI=IVPAEREFINT-Y

2 IZH|FA(ISO/EC),

%1) 1SO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.
ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.
IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)
ISO 10218: Manipulating industrial robots -Safety.
JIS B 8370: 27| A|AH! EXI

o A JIS B 8361: Ook }\lAEﬂ Eil
= ola s = JIS B 9960-1: 7| Z0] QFxA-7 [7le] F17[=R|(H1% : Yst@ALEY)
AQ|E]: U 9B HE= wex| o Al A B2 BB JIS B8433: Alo1g BjLIBAOIY 2R OIS S
TIE" dg stsHol ajaele %2) LSOH SIME 5
e ep——— |
x
AE1 ANFL

YA ABO| 2t ZHE AAY WiRE EE AeS ZHSHE 27l | | BAlR] HIES HIZ HHOIM M83I- 822 33kn laLict.

TS ZAAQ 0201l ARHE|O] Q= HAlO| HIZL F2 HIZYS SH o= HaIHo 2 0| Z5H=t|

== ' "—E_h_'_ Q&

o7 [ofl ARHEIOf Q= MBS AFSEK= X700| CIBIR 1 AAROIMO| | | FIZY 0jo/oMo] AFRS HESIAIE HS0ll AL} Alerstol Taol et Al

5 o = [ = Mol 7 20 LS Bl =AIAQ.

SEHE BYE Aadol WKt £2 Al FHehs i Taol et o | | SO ASBAHTLNS. |

B EIAEE A3 3 2 FAAIQ. 0] AlARI0| 47| A5, OHeialo| mae | [ EESTESESHEE

ASIo| 51 e ol ol BLICH H= ol ciziAs /XEa s o] X7

ooz Z|Alo| N|Z FIEt2 10} Kf20]| i} D= AJE LH2S ZEs|o] 77| | MIES AMSSH W of2Het 22 "EE I WAL, ™ME 89| 27,2 XM&

5 = = SH

o| I 7H5 0] ThEH AEHS Madsto] Al*E“ Tl AR 21 L - ]

LAl RIE S & LEE XAl HES ATaial —ay xAl Sb7| Li2-S &olsthl 5 YAt HIZS AMBsH FHAIR
@BA HIE2 S28 XMz BEE &55H 2MM FZe FUAR. | Py =< o) THEHALSE,

— = _—0 =X -1 o
017 Jof 71IIHEIO1 U HIZL U2 FIZAl0] QS BEME 4 glsLICh e _
St H=7|7l= olzd [E] r Lol 5
P BAlo| ZEoILE 53, OlelElia 52 SrE Kiat 2EE a5otl | | Diayimy it S e S e e M EE Y 2

A Ao FAID.

Qekdo| elolEl wintx| 7| - FXle| 2ol 717|E EoH2 EaiiSHK|
IV

71741 FRIo| ED BHle TREERR| 51

SHELPOCTESYNES

2 MBS 222 ol 4710 9
Y RIS AIAF O
2 BE, SR 5 LAY %wsa.

3.7l HRIS K7 1SHe B9, QXIS HQI5 Folsto] AR FHAIL.

@ch3at 22 X721 9 #olMo] Ag2 LisHAIR. E7 i3t H0of=

A2

QT M ZR|S 514l =2olal| FA|7| HFEUCE
X7
o

-

EES Q151 oflAR |t s == 2| H

Aol AFE71710] MIZ7HE oAt

1. Y7|E ALY 02|29 Z7H0|Lt BHE, S2|Lt HAEH0| FiE FAMAML| AE

2. 9RH, B, &F, RF7171, 44, X 28, 2877, & - MEE
HEEI= 7171, BLAER|, 77|, G 8|2, =3 A8 22| - B2fjo|=
3|2 3 V(7| SOl AFE H 7IHZ 0| BEAIYO| UK Ofs 820 ER

3. AtFo[Lt R0l 2 HE0| ol kM £5| ol 2T E|0X|= 8 =0IM2]
A

4. QIE{E 3|20f| AHE 3fE d2s 1E
S0| 2Z QIE{2 bt

__r',:
o_||
)
2
N
=t
t

Moz X=511 h;q

8t OIS SE 214 A5 el
EERN R EESINES

@EE7IZt B0l YAL | HUO B QU5 TFOIL} S40| HEY
Aol THAIE £ To st DE HEGHS HBste £718 2o
ChsfiAlis SUEtSR| oALICH
E, 0f7|M2| HES P MBS0 chet 8BS ol0|5tOE WAL HIE

9| nFofl osl /FEElE

glct

ofE} 242 HZ9| iy HelolM Q|

E
i
=
el
oot
n
b Ul
P
o
on
g'l_l

= m
r
°
L0
©

il
[ pal
ok
£
|1 Ofel
i g
>0
op N

N
rio
ro
re
oY
B
rir
-]
ot
hr
ol
10
i)
o

”*Wf Iﬂ “*UH LA °"— HI-EE, ’—. ﬁl%’ﬂﬁl ?dad§f0=l A ASARO|L AHY
S2 =0, SALMF2 2= AYHZ Yot

re 7fizb7|, AZ717t opglit. o

I: =
el £5 5% 52 5oz o g=2A Al 4 gl

ll||0

HE2A| AHESH0] FHAIR.

SFHESMC (F) www.smckorea.co.kr

TEL : 1588-9677

DX |SUMIE:
I EAIE MHIA OZA[ZHE : 08:00~17:00

MEA BSEF =3|tHZ 62Z 14(0{2|=
TEL: 02-3219-0700 FAX: 02-3219-0702

Sl

) A;l.o EHdic]

23 AR &Fe| At R 22 JHS @It ol 13i0] HEE|= BRIt

©2023 SMC Korea Co.,Ltd. All Rights Reserved.

Qoo = Qkslf sl FA|7| HIZLICE BO 24 BO

b
rE



	수명 향상 실린더 MGJ-XB24
	형식 표시 방법
	사양
	외형 치수도
	제품 개별 주의 사항
	안전상 주의


